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ACTA nº 52/XII/ 1.ª SL 

 
 
Em 12 de Julho de 2012, pelas 19 horas e 10 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 6, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

ata, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 

1ª Parte 
 
 
Audição do Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, ao abrigo do 
artigo 104º, nº 2, do Regimento da Assembleia da República.  
 
 
 
 
2ª Parte 

 (Conjunta com a Comissão de Agricultura e Mar) 
 
Audição do Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros sobre os acordos 
União Europeia/Marrocos e União Europeia/Mercosul, no âmbito do 
requerimento do PCP, de 27 de Fevereiro de 2012.   
 
 

Depois de verificado o quorum, o Senhor Presidente da Comissão começou a dirigir os 

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com 

 

1ª Parte, que foi gravada pelo Canal parlamento e cujo registo vídeo faz parte 
integrante da ata. 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão deu as boas vindas ao Senhor Ministro de Estado e 

dos Negócios Estrangeiros, que se encontrava acompanhado dos Senhores 

Secretários de Estado das Comunidades Portuguesas e da Cooperação, e do Senhor 

Presidente da AICEP, enquadrando esta audição regimental na grelha A de tempos de 

intervenções. 
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O Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, Paulo Portas saudou os 

Senhores Deputados da Comissão, agradeceu a compreensão da Comissão na 

marcação das audições regimentais, perspectivando outra audição regimental antes 

da Assembleia Geral da ONU em setembro, e interveio. 

 

 

No início e em 1ª ronda, intervieram, pelos respectivos grupos parlamentares, os 

Senhores Deputados Basílio Horta, António Rodrigues, Helder Amaral, Bernardino 

Soares e Pedro Filipe Soares, que interrogaram  

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, que respondeu, 

sucessivamente e por grupo parlamentar, aos intervenientes. 

 

Em 2ª ronda, intervieram os Senhores Deputados Maria de Belém Roseira,  Carlos 

Gonçalves, José Lino Ramos, Bernardino Soares e Pedro Filipe Soares, tendo 

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros e o Senhor Secretário de 

Estado das Comunidades Portuguesas, José Cesário, respondido aos intervenientes. 

 

Em 3ª ronda, intervieram os Senhores Deputados Maria Gabriela Canavilhas, Maria 

Paula Cardoso, Maria Ester Vargas e Mário Magalhães, a quem  

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros respondeu. 

 

Na ronda final, intervieram os Senhores Deputados Maria de Belém Roseira, Mónica 

Ferro, Helder Amaral, Bernardino Soares e Pedro Filipe Soares. 

 

O Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros interveio. 

Intervieram o Senhor Secretário de Estado da Cooperação, Luís Brites Pereira, e o 

Senhor Presidente da AICEP, Pedro Reis. 
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O Senhor Presidente da Comissão encerrou a audição e a 1ª parte da reunião, pelas 

22h10, suspendendo os trabalhos, nomeadamente para permitir a entrada na sala de 

reunião dos Senhores Deputados da Comissão de Agricultura e Mar, tendo a 

Comissão reiniciado, pelas 22h30, os seus trabalhos com a  

 

2ª Parte da reunião, que foi gravada pelo Canal parlamento e cujo registo vídeo faz 

parte integrante da ata. 

 

O Senhor Presidente da Comissão após consulta com o Senhor Presidente da 

Comissão de Agricultura e Mar, dialogou com os Grupos parlamentares do PSD, do 

PS, do CDS/PP e do PCP sobre as grelhas de tempos de intervenções a utilizar nesta 

audição.  

 

O Senhor Presidente Agostinho Lopes apresentou o requerimento do PCP, que deu 

origem à audição, fundamentando. 

 

Em 1ª ronda, intervieram, pelos respectivos grupos parlamentares, os Senhores 

Deputados Miguel Freitas, Pedro Lince, Abel Baptista, Agostinho Lopes e Pedro Filipe 

Soares, que interrogaram  

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, que respondeu, 

sucessivamente e por grupo parlamentar, aos intervenientes. 

 

Em ronda final, intervieram os Senhores Deputados Agostinho Lopes e Pedro Filipe 

Soares, tendo 

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros respondido. 

 

O Senhor Presidente da Comissão encerrou a audição. 
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A reunião foi encerrada às 24 horas e 5 minutos, dela se tendo lavrado a presente ata, 

a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

Palácio de São Bento, 13 de julho de 2012. 

 

 

O Presidente da Comissão 

 

                                      

      (Alberto Martins) 


